



WODOCIĄGI KIELECKIE Sp. z o.o.

ul. Krakowska 64, 25-701 Kielce

tel.: +48 41 36 531 00; fax: +48 41 34 552 20;

e-mail: wodkiel@wod-kiel.com.pl

REGON 290856791

NIP 959 116 49 32

Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy KRS 0000147680

Kapitał zakładowy: 56 839 992 zł

Kielce, dnia 26.07.2022r

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie procedury uproszczonej na zadanie pn.: „Dostawa transformatora 3- fazowego olejowego 100/6,3, moc S=100kVA”

Znak sprawy: 320U (ID 639656)

Zamawiający celem ułatwienia późniejszego odnoszenia się do zadanych pytań i udzielonych wyjaśnień, odpowiednio kontynuuje numerację rozpoczętą w pierwszym piśmie wyjaśniającym z dnia 19.07.2022 r.

Zamawiający, Spółka „Wodociągi Kieleckie” informuje, iż w dniu 25.07.2022r. wpłynęło zapytanie w/w postępowaniu o następującej treści:

Pytanie 2.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §2 ust.7 zgodnie z poniższym brzmieniem?

Jeżeli Wykonawca ze względu na przyczyny leżące po jego stronie nie wywiąże się z zobowiązania, o którym mowa w ust. 6 niniejszego paragrafu, Zamawiający ma prawo zamówić Przedmiot Umowy u podmiotu trzeciego na koszt i ryzyko Wykonawcy, po uprzednim wyznaczeniu Wykonawcy terminu dodatkowego nie krótszego niż 14 dni, na co Wykonawca wyraża zgodę.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy treści umowy w §2 ust.7 zgodnie z załączonym wzorem umowy.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §3 ust. 3 zgodnie z poniższym brzmieniem?

W okresie rękojmi Wykonawca zobowiązany jest do bezpłatnego usunięcia wad lub w przypadku, gdy usunięcie wad jest niemożliwe, dostarczenia Przedmiotu umowy wolnego od wad w terminie 14 dni roboczych liczonych od momentu zawiadomienia o wadzie przez Zamawiającego za pomocą poczty elektronicznej na adres e-mail.....

Jeżeli Wykonawca z przyczyn od siebie zależnych nie usunie wad w tym terminie lub nie dostarczy przedmiotu umowy wolnego od wad, Zamawiający ma prawo zlecić ich usunięcie podmiotowi trzeciemu posiadającemu odpowiednie kwalifikacje, na koszt i ryzyko Wykonawcy, na co Wykonawca wyraża zgodę. Zamawiający ma prawo również do skorzystania z innych uprawnień wynikających z przepisów o rękojmi za wady.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy treści umowy w §3 ust.3 zgodnie z załączonym wzorem umowy.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie §4 ust. 15?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie §4 ust.15 z załączonego wzoru umowy.

Pytanie 5.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §5 ust. 3 zgodnie z poniższym brzmieniem?

Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego lub Wykonawcę z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego w wysokości 10% kwoty wynagrodzenia brutto, o której mowa w §1 ust. 1 umowy z zastrzeżeniem zapisu §6 ust. 1 niniejszej umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy treści umowy w §5 ust.3 zgodnie z załączonym wzorem umowy.

Pytanie 6.

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §5 ust. 5 zgodnie z poniższym brzmieniem?

Stronom będzie przysługiwało prawo dochodzenia odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych w przypadku, gdy poniesiona szkoda będzie przekraczała wysokość zastrzeżonej kary umownej, z zastrzeżeniem, iż odpowiedzialność odszkodowawcza Stron nie obejmuje szkód z tytułu jakiegokolwiek utraty zysku, straty produkcyjnej lub straty w korzystaniu, utraty umów, jakichkolwiek strat następczych lub pośrednich, w tym utraconych korzyści. Odpowiedzialność odszkodowawcza oraz odpowiedzialność z tytułu kar umownych stron, ze wszystkich tytułów w tym wynikających z Umowy, ograniczona jest do 20% wynagrodzenia brutto określonego w §1 ust. 1 umowy. Ograniczenie odpowiedzialności ma zastosowanie w zakresie zgodnym z obowiązującym prawem i bez względu na to, czy roszczenie oparte jest na niewykonaniu lub nienależyтым wykonaniu umowy, niedotrzymaniu gwarancji, odpowiedzialności na zasadzie ryzyka, delikcie cywilno-prawnym.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy treści umowy w §5 ust.5 zgodnie z załączonym wzorem umowy.

Pytanie 7.

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §5 ust. 6 zgodnie z poniższym brzmieniem?

Odstąpienie od umowy nie zwalnia Wykonawcy od obowiązku zapłaty naliczonych kar umownych oraz obowiązku wyrównania szkody poniesionej przez Zamawiającego w przypadku, gdy łączna wartość kar naliczonych przez Zamawiającego i zapłaconych przez Wykonawcę nie pokryje tej szkody w całości – z zastrzeżeniem §5 ust. 5.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy treści umowy w §5 ust.6 zgodnie z załączonym wzorem umowy.

Pytanie 8.

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści drugiego zdania zawartego w treści §6 ust. 1 zgodnie z poniższym brzmieniem?

W takim wypadku Wykonawca otrzyma wynagrodzenie należne mu z tytułu dotychczasowego wykonania umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy treści umowy w §6 ust.1 zgodnie z załączonym wzorem umowy.

Pytanie 9.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §6 ust. 2 zgodnie z poniższym brzmieniem?

Dostarczenie Przedmiotu Umowy w terminie niezgodnym z umową ze względu na przyczyny zależne od Wykonawcy, a także niespełniającego wymagań jakościowych, niezależnie od wypełnienia przez Wykonawcę obowiązku zawartego w §2 ust. 6 niniejszej umowy, Zamawiający uważał będzie za nienależyte wykonanie umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy treści umowy w §6 ust.2 zgodnie z załączonym wzorem umowy.

Pytanie 10.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §11 ust. 2 zgodnie z poniższym brzmieniem?

Strony ustaliły, że przejście prawa do rozporządzania towarem tak jak Wykonawca, ma miejsce w momencie zapłaty całkowitej ceny przez Zamawiającego na rzecz Wykonawcy z tytułu dostawy Przedmiotu Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy treści umowy w §11 ust.2 zgodnie z załączonym wzorem umowy.

PEŁNOMOCCNIK ZARZĄDU
DYREKTOR
ds. Techniczno-Eksploatacyjnych
mgr inż. Danuta Brymerska